

【報道関係者各位】

シリコンスタジオ株式会社

シリコンスタジオ、新作ゲームアプリ 『逆襲のファンタジカ: ブラッドライン』のオープンβテストを9月26日より開始 開催中の事前登録キャンペーンは正式サービス開始まで継続

エンターテインメント業界向けにデジタルコンテンツ関連ビジネスを展開するシリコンスタジオ株式会社(本社:東京都 渋谷区、代表取締役社長:寺田健彦、東証マザーズ:証券コード 3907、以下「当社」)は、完全新作スマートフォンア プリ『逆襲のファンタジカ:ブラッドライン』のオープンβテスト(以下、OBT)を開始したことをお知らせ致します。

公式ページ URL http://fantasica-bl.siliconstudio.co.jp/



『逆襲のファンタジカ: ブラッドライン』の OBT を Android ユーザーのみを対象に、2016 年 9 月 26 日 (月) より開始いたしました。 OBT では、「マルチモード」「クリスタルの購入機能」以外をプレイいただけます。 OBT のデータは、「OBT 終了時のリーダーユニットのレベル」 もしくは「クリスタル 1500 個」のどちらかを選択していただき、正式サービス開始時に引き継がれる予定となっております。



■ OBTとは

OBT(オープンβテスト)は、正式サービスに向けてのサーバー負荷確認と、各種動作確認のために実施するテストです。OBT 中の定期メンテナンスの実施はありませんが、何らかの問題が発生した際には、臨時メンテナンスを行う場合があります。また、問題を発見された方はアプリ内のお問い合わせフォームからご連絡ください。

■ OBT期間

2016 年 9 月 26 日 (月) ~2016 年 10 月 3 日 (月) 18 時まで (予定) ※期間は変更になる場合がございます。詳細な時間等は公式サイトでご確認ください。

■ 募集人数

Android ユーザー様 3000 名

以下の URL よりアプリをインストールして頂くことで、対応端末をお持ちの方はご参加頂けます。

募集人数に達した場合には、自動的に募集を打ち切らせていただきます。

URL: https://play.google.com/apps/testing/siliconstudio.black.closedbeta

■ データの引き継ぎ

OBT でプレイしていただいた、「リーダーユニットのレベル」もしくは「クリスタル 1500 個」のどちらかを選択していただき、正式サービス開始時に引き継がれる予定となっております。ただし、重大な不具合が発生した場合は、やむを得ず一部データまたは全データが引き継がれない場合もございます。予めご了承ください。

■ 事前登録キャンペーン

事前登録していただいた方全員に、事前登録者数に応じてゲーム内で使用可能なクリスタルをプレゼント致します。クリスタルは有料ガチャなどに使用できます。

■ Twitter キャンペーン 声優サイン色紙プレゼント

公式ツイッターアカウントをフォローして、キャンペーンツイートをリツイートすると抽選で声優のサイン色紙をプレゼント致します。



■ 『逆襲のファンタジカ: ブラッドライン』とは

『逆襲のファンタジカ: ブラッドライン』とは、全世界で800万人ユーザーを突破した、『逆襲のファンタジカ』の正当進化RPGです。キャラクタースキルや召喚獣を簡単操作で呼び出し、敵が密集した局面を打開しつつ、魂の記憶を辿っていくリアルタイムバトルRPGです。『逆襲のファンタジカ』でおなじみのキャラクターや、新規書き下しのキャラクターを引き連れ、様々なクエストやバトルを攻略していきます。前作では語られなかったストーリーやさらにパワーアップしたグラフィックスで、ファンタジカの世界をお楽しみください。

■ストーリー

いつからだろう…… この夢をみるようになったのはーー

長老が語ってくれた古きエルティアの物語 3人の英雄によってもたらされた 穏やかな時の物語

その世界は今よりずっとずっと輝いていた 天空を彩る6色の光は六精霊の加護ーー

加護の光は大地を照らし 総ての命は祝福されていた……

いつもここから……。

漆黒の翼が空を覆いつくすーー 闇より生まれし漆黒の軍勢 その悪意の牙は瞬く間に世界を噛み砕き 世界は破滅へといざなわれてゆく……

ーー僕は知っている 夢の続きを知っている 破滅を前にして戦う者達の姿を 傷つきながらも僕らの世界を救ってくれる三英雄を……

いつもはここで終わる不思議な夢……

でも、今日は……この夢の結末はーー



■スクリーンショット、キャラクターイラスト















■ゲーム概要

タイトル名称 : 逆襲のファンタジカ: ブラッドライン

ゲームジャンル : リアルタイムバトル RPG

動作環境 : Android 4.0 以上、iOS7.0 以上 ※一部端末を除く

価格:無料(アプリ内課金あり)

リリース日 : 2016 年 10 月下旬リリース予定

権利表記 : ©Silicon Studio Corp., all rights reserved

■ シリコンスタジオ株式会社について

当社は世界最高レベルの技術力をもって創る人と愉しむ人に感動を与えることを目指す企業です。ゲームや映像制作スタジオ向けに 3DCG 技術等を提供する開発推進・支援事業、一般ユーザー向けにゲームコンテンツを開発・提供するコンテンツ事業、クリエイター職の派遣・紹介に特化した人材事業の3事業を展開しております。企画、技術、人材、運営など、ゲーム企業が抱えるすべての課題をワンストップで解決できることが強みです。

■ 本リリースに関するお問い合わせ先:

シリコンスタジオ株式会社

広報担当

Tel: 03-5488-7070

E-Mail: pr@siliconstudio.co.jp

- ※Fantasica およびファンタジカは、シリコンスタジオ株式会社の登録商標です。
- ※逆襲のファンタジカ:ブラッドラインは、シリコンスタジオ株式会社の商標です。
- ※記載されている名称は各社の商標または登録商標です。